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Український фармацевтичний ринок в останні роки демонструє високі темпи 

зростання і характеризується гострою конкуренцією між вітчизняними та зару-
біжними виробниками лікарських засобів і виробів медичного призначення. 

В умовах ринкової ситуації зниження частки лікарських засобів, вироблених в 
Україні, відсутності гарантій збереження фармацевтичних профілів, необхідності 
серйозних фінансових витрат кожен виробник лікарських засобів змушений форму-
вати конкурентну стратегію і тактику дій в  бізнес-середовищі, з метою підвищення 
конкурентоспроможності продукції та видів діяльності. Ліки в основному виробляють-
ся невеликим числом розвинених країн. Частка найбільших виробників лікарських 
засобів, включаючи США, Японію, Францію,  Німеччину, Великобританію, Італію, 
Швейцарію, Іспанію та Нідерланди, перевищує 75% [1]. Україна покладається на 
іноземних фармацевтичних виробників і не задовольняє потреби населення. 

Питання конкурентоспроможності складне та багатогранне. Найважливіший 
внесок у його розвиток внесли наукові центри Америки та Західної Європи, зокре-
ма М. Портер, А. Гутман (Канада) також було проведено дослідницькою групою 
Дж. Данінге (Великобританія). У той же час багато теоретичних та прикладних 
наукових питання, що керують конкурентоспроможністю фармацевтичної промис-
ловості, залишаються невирішеними через її особливі складності та різноманіття, 
і, тим не менш, на сучасному етапі наукові дослідження проводяться недостатньо. 
Необхідно розробити принципи управління формуванням конкурентоспромож-
ності підприємства на фармацевтичному ринку. 

Метою дослідження є виявлення проблем з функціонуванням фармацевтич-
ного ринку та аналіз конкурентоспроможності українських фармацевтичних ви-
робників. 

Конкурентоспроможність фармацевтичних підприємств – виробників лікарсь-
ких засобів та виробів медичного призначення слід розглядати як систему з ряду 
безперервно взаємодіючих факторів, що характеризують ступінь реалізації реаль-
них і потенційних можливостей з формування, підтримці і генерування нових 
конкурентних переваг протягом тривалого періоду часу. Таким чином, забезпе-
чення і підвищення конкурентоспроможності передбачає динамічну адаптацію 
фармацевтичних компаній до мінливих факторів і умов ділового середовища. 

Фармацевтична промисловість ветеринарних продуктів в Україні складається з 
продуктів та виробів медичного призначення за допомогою налагоджених дистриб'ю-
торських мереж (ветеринарні аптеки, ветеринарні аптечні пункти тощо), оптової та 
роздрібної торгівлі, професійного зберігання та складування-утилізатора.  
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Фармацевтична промисловість ветеринарних продуктів в розвинених країнах 
є однією з найбільш динамічних і прибуткових, але в той же час виступає як 
особливий сегмент ринку, який регулюється державними органами і контролю-
ється страховою медициною. 

Фармацевтична промисловість ветеринарних препаратів також займає важли-
ве місце в економіці України, оскільки є важливим сегментом національного рин-
ку, який багато в чому визначає державну і оборонну безпеку країни, характе-
ризується масштабною наукоємністю і розвиненим співробітництвом. За останні 5 
років галузь продемонструвала фінансово стабільну тенденцію зростання на рівні 
менше 20% на рік .[2] 

Загалом, аналізуючи ветеринарний ринок України, за останні роки спосте-
рігається зріст попиту на товари українського похоження, а вітчизняні виробники 
активно зміцнюють свої позиції, виробляючи високоякісний, конкурентоспромож-
ний із європейськими аналогами, товар. Здебільшого питання проблем ветеринар-
ної галузі не вирішуються, оскільки державними органами створюються законо-
проекти, нормативні акти та інші установчі документи, які під впливом перевірки 
багатьох інших, суміжних їм інстанцій, просто так і не входять у дію. Поліпшення 
умов інтеграції ветеринарних препаратів на світовій арені, відповідно збільшення 
їх експорту, відбудеться тільки після реальних якісних змін, як на законодавчому 
рівні, так і в сфері державного управління. 

 
1.    Інформаційно-аналітична довідка про економічний стан в Україні [Електронний ресурс]. – 

Режим доступу : http://noveco.com.ua/management/57-organizatsiya/142-model-portera.html. 
2.    Аналіз ринку ветеринарних препаратів в Україні 2023 рік. – PRO CONSULTING, 2023 – 49 с. 
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